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Introducción 
El sistema de registro de ubicaciones desarrollado para trabajar con Visual Factory Calibre permite usar un 

programa independiente, Registro de Ubicaciones, desde donde se pueden realizar los cambios de 

ubicaciones, pero también permite usarlo directamente desde Visual Factory Calibre mediante el módulo 

de Registro de Ubicaciones. 

Este módulo consiste básicamente en una nueva pestaña en el formulario del Equipo. 

Configuraciones previas 
En el maestro Secciones se deben indicar aquellas secciones que corresponden a almacenes, para ello, 

basta con marcar el check correspondiente en la columna “Almacén”.    
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Explicación y funcionamiento  

Nota: se necesita de una licencia específica para que se active el módulo de registro de ubicaciones 

Ubicación del módulo 
Al contrario que otros módulos, este se encuentra dentro de la vista al detalle de cada equipo como una 

pestaña. 

 

 

Desactivación de campos en cada Equipo 
Una vez esté activado el módulo de ubicaciones los campos sección, línea y puesto se desactivarán, en la 

pestaña de Datos Generales en el apartado Localización física, para que no se puedan modificar 

manualmente si no que solo se modifiquen mediante el módulo de registro de ubicaciones.  

 

Creación y campos de cada registro 
Para crear un registro de ubicación nuevo deberemos pulsar el botón de Nuevo dentro de la pestaña de 

registro de ubicaciones. 

 

Entonces nos aparecerá una ventana con los campos para que los rellenemos: 

• Fecha: al crear el registro se rellena automáticamente con la fecha y hora actual, se puede 

modificar para poner otra fecha y hora, es un campo obligatorio.  

• Usuario: al crear el registro se rellena automáticamente con el usuario actual que ha iniciado 

sesión en la aplicación, este campo se puede modificar igualmente, es un campo obligatorio. 

• Sección: Se debe seleccionar una del maestro Secciones, es un campo obligatorio. 
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• Línea: Se debe seleccionar una entre las definidas para la sección indicada, es un campo 

obligatorio. 

• Puesto: Se puede escribir un puesto que ayude a ubicar mejor el equipo. Es un campo opcional 

que se puede dejar vacío. 

• Observaciones: Se pueden escribir las observaciones deseadas. Es un campo opcional que se 

puede dejar vacío, es un campo opcional. 

Una vez rellenados los campos guardamos el registro con uno de los botones para guardar. 

 

Cuando hayamos guardado el registro podremos ver como se han actualizado los campos sección, línea 

y puesto en la pestaña de datos generales y se ha añadido el registro a la lista. 

• Lista de registros de ubicaciones 

 

• Campos actualizados en datos generales 

 

Secciones de tipo almacén 
Cuando creemos un registro de ubicación nuevo si la sección del último registro no es de tipo almacén, 

buscará el último registro de la lista donde la sección sea de tipo almacén, si encuentra uno, rellenará 

todos los campos del nuevo registro con los del encontrado: la misma sección, línea y puesto. 

Nota: Se configura si una sección es de tipo almacén o no desde el maestro de secciones. 
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Si decidimos eliminar el último registro de ubicación el programa actualizará los campos en la pestaña 

datos generales con el último registro de la lista que haya después de eliminar el anterior.  

 


